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Taller "Internacionalización  y cooperación como estrategias de crecimiento de las PYMES"
Moderador: 

Luis Ferrero Roselló

Jefe Área Internacional

http://www.camaralicante.com

Es Director del Área Internacional  y Secretario de la Comisión de Comercio Exterior de la Cámara de Comercio de Alicante.

Es Master en Comercio Exterior y Licenciado con Grado en Ciencias Económicas y Empresariales, por la Universidad de Alicante.

Profesor Asociado del Área de Conocimiento de "Organización de Empresas", Departamento de Organización de Empresas. Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. Universidad de Alicante.

Profesor en el Master de Internacionalización de la Cámara de Comercio de Alicante, en el Master de Comercio Exterior y Dirección y Gestión en Comercio Internacional de la Universidad de Alicante, así como en cursos de comercio exterior de las Cámaras de Comercio de Alicante, Murcia, Alcoy y Orihuela, de AIDICO,  de AITEX, del Centro LUIS VIVES de Valencia, y de Fundesem. 

*Miembro del "Grupo de Coordinación Autonómica” del Plan Cameral de Promoción de Exportaciones.

*Técnico de Comercio Exterior, tanto del Consejo Superior de Cámaras de España como del  Consejo de Cámaras de la Comunidad Valenciana.

Desde 1987 viene  organizando acciones promocionales (de carácter nacional, autonómico y provincial) de los principales sectores del tejido industrial de la Comunidad Valenciana a los siguientes mercados:

Portugal, Bélgica, Turquía, Holanda, Dinamarca, Finlandia, Austria, Francia, China, República Dominicana, Argentina, Taiwán, México, Corea del Sur, Alemania, Túnez, Marruecos, Suecia, Florida (U.S.A.), Chile,  Colombia,  Venezuela, Polonia, Hungría, Australia, Sudáfrica, Arabia Saudita, Canadá, Singapur, Argelia, Libia,  Nueva Zelanda, Republica Checa, Malasia, Rusia, India, Suiza, Malasia, Suecia, Croacia, Serbia
