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Curriculum vitae:


	José Juan Orts Pérez


Fecha de nacimiento:12 de diciembre 1962
Lugar de nacimiento: Elche (Alicante)

Email: jjorts@gmail.com
Twitter: @pepeorts    Linkedin: José Orts Pérez

Personal Web: http://flavors.me/pepeorts
Blog http://zumodepomelo.blogspot.com
Carnet de conducir. Vehículo propio
	Foto
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Resumen:  

Profesional de la gestión empresarial, trabajando en labores de gerencia y administración de empresas y de colectivos empresariales desde hace más de 18 años, acostumbrado a reportar a Consejos de Administración y a planificar, dirigir y coordinar los acuerdos de Órganos Colegiados. Con gran experiencia en dirección de equipos humanos, planificación de situaciones complejas y desarrollo de proyectos con éxitos probados. Por último, presenta un amplio conocimiento de la realidad económica y empresarial  de la provincia de Alicante, con una buena agenda de contactos. 
Su última etapa profesional se encamina hacia labores de Consultoría, como consultor independiente, especializado en Nueva Economía y Web 2.0 presentando una probada especialización en la gestión diaria de blogs, webs y Redes Sociales tales como Facebook, Twitter o Linkedin 


Además a día de hoy presenta y dirige el programa de radio semanal “Los Territorios de la Nueva Economía en Radio Elche Cadena Ser y escribe semanalmente la columna Web We Can en el Diario Información de Alicante.

	Formación 

Académica
	· 1984 – 1989  Licenciado en Derecho ( Universidad de Alicante)

· 1990  Formación Empresarial  para Juristas (150 h.)  FUNDESEM              

· 1991  Agente de la Propiedad Inmobiliaria (MOPU)


	Idiomas
	· Inglés:         Nivel alto hablado y escrito.

· Francés:      Nivel medio hablado y escrito.

· Valenciano: Nivel alto hablado.


Experiencia laboral 

	2007 a 2010 
	Asociación de Industriales del Calzado de Elche (AICE)
· Puesto: Secretario General
· Descripción de funciones realizadas: Administración y Gestión de servicios de propios de esta Asociación Patronal. El contenido y ámbito de las tareas se desarrolla a nivel Nacional, Autonómico y Provincial.
· Logros conseguidos: Tras tres años, ha conseguido mantener el prestigio de una de las patronales más relevantes de la Comunidad Valenciana. Su proyecto de modernización del sector calzado tiene resultados mesurables consolidando proyectos de innovación y competitividad que hoy son referencia en toda la Comunidad Valenciana

·  Referencias: Rosana Perán : Rosana@pikolinos.com (Presidenta AICE)


	2002 a 2007  
	Entidad Urbanística de Conservación Elche Parque Industrial. Elche
· Puesto: Director de Gestión

· Descripción de funciones realizadas: Administración y Gestión de servicios de valor añadido a empresas. Actualmente se prestan dichos servicios a un colectivo de unas 450 empresas.
· Logros conseguidos: Tras cinco años, ha conseguido hacer del colectivo empresarial que representa uno de los más relevantes de la Comunidad Valenciana, al tiempo que ha convertido su gestión en referente nacional de la organización de Polígonos Industriales y Parques Empresariales.                              
Referencias: Martín Minaya. (Presidente EUC) Tel 965683512


	2000 - 2002
	Esclapez Asesores,S.L. Asesoría Jurídica. Elche

· Puesto: Asesor Jurídico especialista en Recursos Humanos, Implementación de Procesos y Marketing

· Descripción de las funciones realizadas: Implementación de Planes de Marketing a clientes, labores de Consultoría de empresa, jurídica y de Dirección de Recursos Humanos.

· Logros conseguidos: Puesta en marcha de diversos Planes de Empresa y de Marketing para clientes, así como departamentos específicos de I+D+i, consiguiendo significativos incrementos en los volúmenes de facturación y disminuyendo conflictos laborales.

·  Referencias: Manuel Esclapez Mora. Tel. 966615078




	1994 - 1999        
	Viveros Huerto del Cura, S.A. Empresa de viverismo y jardinería. Elche.
Puesto: Gerente 
· Descripción de las funciones realizadas: Labores propias del cargo de Gerente de una empresa con dos razones sociales, 50 empleados y un presupuesto superior a 3 millones de euros.
· Logros conseguidos: Destacamos en el periodo la puesta en marcha del departamento de I+D+i en la empresa, manejando fondos propios y del CDTI con varios proyectos aprobados. Tras su labor se produjo un significativo aumento en la Contratación de Obra Pública y en la Diversificación de Producto gracias a las líneas de Investigación.
· Referencias: Santiago Orts. Tel. 965458066


	1989 - 1994
	Pérez Segura & Asociados. Gabinete de Gestión Urbanística. Alicante

· Puesto: Responsable de Proyectos Urbanísticos y de Reparcelación
· Descripción de las funciones realizadas: Tareas de Gestión y Consultoría urbanística con desarrollo de Proyectos de Reparcelación. Puesta en marcha de Entidades Urbanísticas, Juntas de Compensación, etc.

· Logros conseguidos: Organización de un despacho profesional en forma empresarial, con especial impulso del área de Gestión Urbanística, consiguiendo dinamizar Reparcelaciones y Agrupaciones Urbanísticas que hoy constituyen un probado éxito.
· Referencias: Santiago Pérez Segura. Tel. 965219955
· 


OTROS DATOS RELEVANTES 
· Miembro Fundador  de la Asociación de Empresas Turísticas de Elche (AETE).

· Vicepresidente de la Federación de Polígonos Empresariales de la Comunidad Valenciana (FEPEVAL).

· Gerente de la Asociación de Empresarios de Polígonos de San Vicente del Raspeig.

· Administrador de la Asociación de Empresarios del Polígono Industrial Las Maromas de Almoradí.

· Miembro de la Asociación de empresarios Terciario Avanzado de Alicante.

· Vicepresidente hasta Febrero de 2006 de la Fundación Empresa Universidad de la Universidad de Alicante FUNDEUN. 

· Representante de FUNDEUN en el CEEI de Elche.

· Ganador del primer certamen de artículos de gestión empresarial FUNDESEM con el artículo “Parques Científicos: Clusters del talento u overbooking”. 2.006

· Autor de los trabajos previos de dinamización y puesta en marcha de la Fundación Quórum y del Parque Científico y Empresarial de la Universidad Miguel Hernández de Elche.

· Coautor del estudio “Análisis estratégico de las Concentraciones Empresariales de la Comunidad Valenciana”. SEPIVA. 2007
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